

„ Nekünk nem álláspontunk, hanem küldetésünk van.”

Dr. Czeglédy Csaba elnök úrnak

/ Kozma Imre/

Szociális –és Lakásbizottságnak

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság!

Az elmúlt évben 18 taggal és 23 önkéntessel végeztük munkánkat. Az alkalmi segítőket is beleszámítva összesen 6 850 munkaórát dolgoztunk.

Támogatóink voltak: SZMJV Önkormányzata, Magyar államkincstár, Mesebolt Bábszínház, Smile nyelviskola, Márkus Árpád a Jeruzsálemi Szent János Független Lovagrend ispotályosa, Balikó cukrászüzem Sé, Takács László, dr. Szőke Zoltán, Horváth Endre Renovo Kft és néhány alkalmi segítő.

Az Önkormányzattal 2004.ben kötött és 2019. augusztus 26.án ismételten megújított/módosított/ megállapodás értelmében a város/ és a környék/ lakossága részére az alábbi feladatokat láttuk el: Hetente tartottunk **természetbeni adományosztást**. Elsősorban ruhaneműt, cipőt, játékot, ágyneműt, esetenként jelleggel konyha-és műszaki eszközöket.

Ugyancsak hetente tartottunk a Margaréta u. 1. sz. alatti irodában **ingyenes jog tanácsadást**, más jellegű igényekhez igazodva tájékoztató jellegű felvilágosítást és szükség szerint **rehabilitációs tanácsadást** is.

Hétfőtől péntekig tartottunk minden nap délelőttönként **ügyeleti szolgálatot**. Ezt személyesen vagy telefonon vették igénybe a rászorulóknak.

Karácsony előtti **„Adni öröm” Spar akcióból** összegyűjtött tartós élelmiszert, tisztasági szereket, édességet, gyümölcsöt a Don Bosco kultúrházban megrendezett ünnepség keretében adtuk át a családoknak és egyedülállóknak. Ez **510 családot** jelentett. Ezenkívül juttattunk a Jeltolmács szolgálat útján a siketeknek, tovább vak- és mozgáskorlátozott rászorulóknak is. A csomagok szállításában, osztásában a Nagy Lajos Gimnázium diákjai segítettek.

Az **Önkormányzattól** kapott 50 db bőven megpakolt csomaggal tudtunk még hozzájárulni a különösen nehéz helyzetben élők ünnepi asztalához. A **Magyar Államkincstártól** 11 nagy kartondoboz nagyságú adományt kaptunk gyermekruhákkal, tisztálkodó szerekkel, játékokkal, könyvekkel.

A **Smile nyelviskolák” nemluxustáska”** akció keretén belül tisztálkodó szereket tudtunk a rászoruló nőknek adni. Ebből juttatunk a megye területén lévő szociális intézményeknek, hajléktalan szálló lakóinak és a börtönben lévő fogvatartottaknak is.

Év közben rendszeresen ill. alkalmanként segítettünk **idős, beteg embereknek** a bevásárlásban, gyógyszer kiváltásában, egyéb igény szerinti kérésben.

Meglátogattuk a **kórházakban és szociális intézményekben** élőket is. Vannak, akikkel sok éves a kapcsolatunk. **Változatlan, évek óta létező tapasztalat, hogy többen igénylik a rendszeres, személyes beszélgetést, a meghallgatást, az odafigyelést.** A szociális ellátórendszer ennek a teljesítésére a jogszabályi keretek között csak részben képes. Többen az „óradíj” miatt nem is akarnak és tudnak élni ezzel.

Az ifjúsági csoport tagjai alkalmanként bejártak a **pszichiátriára** énekelni, gitározni.

Börtönmissziós tevékenységünk a fogvatartottakkal folytatott heti beszélgetésekben / mentális segítség/ és szükség esetén más támogatásban valósult meg. / ruha-cipőadomány, tisztálkodó szerek/2007. óta minden decemberben börtönkarácsonyt szervezünk azoknak, akik év közben keresik a velünk való kapcsolatot. Tavaly 45 fogvatartottnak sikerült szerény ajándékot adni műsor keretén belül. Ezeken részt vesz dr. Székely János püspök atya- gitárral és jó szóval.

Az elmúlt évben is szerveztünk **jótekonysági estet** a Kárpátalján élő magyar fiatalok javára az MMIK-ban. Ebből tudták részben finanszírozni a mozgássérült gyermekek nyári táboroztatását. A jótekonysági estnek a Burgenlandi Magyar Kultúregylet fiataljai is vendégei voltak.

2019.ben a Margaréta utcai óvoda bővítése, a gyermeklétszám emelkedése miatt a felső szintet visszaadtuk az intézménynek és a volt Guruló műhely- amit megszüntetett a fenntartó- helyére költözünk le a földszintre.

A Margaréta u. 1. sz. alatt épületen belül működik máltai égisz alatt a Jeltolmács Szolgálat.

Az ellátotti-jogi képviselő péntekenként itt tart ügyeletet.

Együttműködési megállapodásunk van: Igazságügyi Minisztériummal / áldozatsegítés/

Szombathelyi Büntetés végrehajtási Intézettel

Markusovszky Egyetemi Oktatókórházzal /gyermekosztály/

Pálos Károly Szociális Szolg. K. és Gyermejkjól. Szolg.tal

Széles körű kapcsolatrendszerünk van az igazságszolgáltatási, végrehajtási, rendészeti, gyermekvédelmi, szervekkel, oktatási, egészségügyi , szociális intézményekkel és a hivatalokkal /kormány, önkormányzati stb./ A határon túli kapcsolataink pedig átfogják a Kárpát medencét.

tisztelettel:

Szombathely, 2020. március 5.

 Magyar Máltai
Szeretetszolgálat
Szombathelyi
dr. Asbóth Mária sk.
Margaréta u. 1.
csoportvezető